

Fengur bestyrelsesmøde

Dato: 17.11.14
Hos: Skypemøde
Fraværende: Pia

1. Kurser fremadrettet - toiletforhold

- Vi blev enige om, at Fengur godt kunne være interesseret i at give tilskud til etablering af fast toilet hos Poul Henning. Thomas undersøger prisen på toilettet, og så tager vi den derfra.
- Rikke hører samtidig Xenia/Poul Henning, om han kunne have interesse i, at Fengur kunne benytte banen mod betaling.

2. Fengurs generalforsamling

- Bestyrelsen foreslår Leif som dirigent.
- Referent findes på dagen.
- Dorthe Jessen vil gerne stille op som kandidat til bestyrelsen.
- Kontingent: Vi foreslår i bestyrelsen at bibeholde kontingentet, som pt. er 125 kr. årligt. Vi har sat flere penge af til tilskud til aktiviteter.

3. Æselgrimen

- Gitte Kjær har foreslået, at Christa får æselgrimen. Vi overvejer det i bestyrelsen frem til 1. december.

4. DI's generalforsamling

- Vi giver Ditte fuldt mandat på Fengurs vegne.

5. Evt.

- Ditte nævner arrangementet med Shop Freka på generalforsamlingen.
- Ditte fremsender regning for generalforsamlingen til Helle.
- Der søges hjælpere til VM 2015
- DI har fået tilladelse til at afholde internationale TREK stævner.